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ZPRÁVY Z RADNICE 
Lipenská víla 

      Po mnoha desetiletích se i naše krásné Lipenské jezero dočkalo své patronky – Lipenské vodní víly. V sobotu 23.4. 

byla tato patronka umístěna vedle cyklostezky (zhruba v její polovině) na výběžek skalního masivu. Samozřejmě bez 

zbytečného mediálního ruchu, jelikož se jedná o 

mýtickou bytost.  

      A jak se víla zrodila? Při stavbě cyklostezky 

spojující Frymburk a Lipno se pan starosta Lipna 

– Zdeněk Zídek zmínil, že ho při návštěvě Prahy 

zaujala v jednom obchodě bronzová socha ženy, 

kterou by bylo možné umístit k naší cyklostezce. 

Nápad mne natolik oslovil, že jsem se nabídl, že nikoliv jako starosta (tedy 

z obecních peněz), ale jako soukromá osoba přispěji polovinu na nákup 

sochy. S touto dohodou jsme se rozešli a určili termín nákupu. 

      Ovšem osud tomu chtěl jinak… Při slavnostním zahájení cyklosezony 

2010 a zároveň slavnostním otevření jezerní cyklostezky, kam přijali mé 

pozvání pan hejtman Jiří Zimola a senátor Tomáš Jirsa, jsem při společné 

projížďce na kole s výše zmíněnými pány  zastavili u zmiňovaného skalního 
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výběžku. Zmínil jsem se o našem záměru – koupě sochy, no a nápad natolik oslovil pana senátora Jirsu, že pronesl 

osudovou větu: „Pokud budu opět zvolen senátorem, tak vám tu vaši vílu koupím.“ A jelikož všichni známe výsledky 

senátních voleb, víme, kdo vílu zaplatil. 

      Tak to je příběh vzniku naší Lipenské vodní víly a já doufám, že i vás náš společný projekt nadchl a brzy vílu 
přijmete za svou. 
 
Osvětlení kostela 

       Jak všichni víme, největší dominantou Frymburku je kostel. Proto jsme přemýšleli, jak krásný frymburský kostel 

ještě více vyzdvihnout. První pokusy o nasvícení kostela se zrodily již před 2 -3 lety, ale pořizovací náklady převyšovaly 

naše možnosti. Doba se v tomto ohledu natolik změnila, že jsme oprášili tuto myšlenku a zkušebně jsme dne 22.3. 

provedli dvěma způsoby osvětlení kostela. Jednalo se o osvětlení klasické – pouliční, žluté a studenější, modré osvětlení. 

Po zhlédnutí jsme se rozhodli, že spodní část kostela osvětlíme modrým osvětlením, aby došlo k odlišení a zvýraznění 

kostela od ostatních objektů.  

      Věříme, že nové osvětlení kostela zatraktivní celý městys a zároveň přispěje k nočním procházkám. 

 

Aktuality z dubnového zastupitelstva 

      Nejprve musím vyzdvihnout a poděkovat za hojnou účast veřejnosti ( přes 20 občanů ). Níže vás seznámím 

s projednávanými body. 

- Oficiální představení nové ředitelky ZŠ, která nastoupí do své funkce 1.7.2011. Jedná se o paní Mgr. Miladu 

Minaříkovou, která v současné době vykonává funkci zástupkyně ředitele ZŠ Horní Planá. Zároveň jsem 

zastupitele a přítomnou veřejnost detailně seznámil s průběhem konkursního řízení. Z 9 přihlášených uchazečů 

se do finále propracovali poouze 4, z nichž 2 kandidáti vyhovovali. Sedmičlenná komise se jednohlasně shodla 

na již zmíněné Mgr. Minaříkové.  

- Předložení dispozičního uspořádání architektem Rampasem z SP Studia bylo dalším obsáhlým bodem jednání. 

Byl jsem potěšen, že byl předložen komplexní návrh řešení uspořádání areálu školy po včlenění provozu MŠ. 

S předloženým návrhem budeme nadále pracovat k vytvoření projektové dokumentace a získání stavebního 

povolení. Významnou částí projektu bude finanční ohodnocení celkových nutných stavebních úprav, které 

rozhodnou o časovém plánu realizace projektu. 

- Zpráva o činnosti muzea za rok jeho existence byla předložena  ředitelem muzea p. Frantálem. Pan Frantál 

vyzval veřejnost k aktivní účasti na tvorbě expozic, čímž odpověděl veřejnosti na dotaz, zda je frymburská 

muzejní společnost uzavřená či nikoliv. 

- Předseda bytové komise p. František Piskura seznámil s jednotlivými žádostmi uchazečů o nájemní byty. 

Zastupitelé pak hlasovali o předložených návrzích.  

- Přijetí rozhodnutí o rekonstrukci občerstvení na pláži, která by se měla uskutečnit na náklady budoucího 

nájemce. Vize zastupitelů je, že nájemce, který provede rekonstrukci dle předložené dokumentace na vlastní 

náklady, získá předplacené nájemné po dobu cca. 15 let. 

- Starosta dobrovolných hasičů p. Antonín Labaj seznámil zastupitele s žádostí o grant na nákup techniky pro 

dobrovolné hasiče. Zastupitelé souhlasili s podáním žádosti o grant a deklarovali svým usnesením připravenost 

spolufinancování ve výši 220 tisíc korun.     
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Den Země 
Ve středu dne 20.dubna se konal již tradiční Den Země. Smyslem tohoto je, kromě jiného, pomoci přírodě i našemu 
životnímu prostředí, ve kterém žijeme, a to třeba i úklidem. Jak je u nás již spoustu zvykem, aktivně se do této akce 
zapojují děti i pedagogové z naší základní školy. Letošní Den Země se opravdu vydařil. Ke zdárnému provedení přispělo 
i krásné jarní počasí, které umožnilo všem účastníkům Dne Země odvést opravdu velký a poctivý kus práce. Uklízelo se 
nejen na náměstí, kde to bylo samozřejmě nejvíce vidět, ale i v jiných částech Frymburku. Okolo školy, na pláži, okolo 
cyklostezky a v dalších částech. Chci touto cestou poděkovat všem našim dětem ze základní školy i samotným 
pedagogům za obětavé splnění zadaných úkolů při úklidu.  Ostatní moje spoluobčany chci požádat, aby i v nadcházející 
letní turistické sezoně pomohli s udržením čistoty našeho městečka i jeho okolí. 
Takže naše milé děti, mnohokrát Vám děkujeme za to, že jste pomohly připravit náš Frymburk na léto. 
 

Mobilní sběrový dvůr 
Dne 21.května 2011 proběhne mobilní sběrový dvůr dle následujícího časového harmonogramu. 
Frymburk autobusové nádraží           8.00 – 09. 30 hodin 
Blatná                                       10.00 -  10.30  hodin 
Milná                                    10.45 - 11.30 hodin 
Na uvedená místa v uvedenou dobu je možné zdarma odevzdat nebezpečný odpad (např. ledničky, pračky, sporáky, 
baterie, pneumatiky, koberce, nábytek atd.) 
Žádám všechny spoluobčany, aby využili tento den k likvidaci odpadu a přispěli tak k tomu, aby byl náš Frymburk 
krásnější a nebyl hyzděn různými skládkami s odpadky a jiným materiálem.                                                
                                                        
 

Pronájem nebytových prostor 
Městyse ve Frymburku nabízí k pronájmu nebytové prostory v domě číslo popisné 74 (současné prodejny rybářských 
potřeb a chovatelských potřeb). Základní podmínka k pronájmu je provozování dvou prodejen celoročně a finanční 
kompenzace stavebních úprav bývalému nájemci. Úřad městyse ve Frymburku vybízí všechny zájemce pro podání 
žádostí o pronájem do 20.května do 12,00 hodin. Žádosti je nutné podat v písemné podobě na podatelnu našeho úřadu ve 
výše uvedeném termínu. Na žádosti podané v předchozím termínu nebude brán zřetel.  
 

 

Výběrové řízení 
Městys Frymburk vypisuje záměr pronajmout část parcely č.206/1 v k.ú.Frymburk za účelem výstavby restauračního 
zařízení na místním přírodním koupališti. 
Podmínky nájmu: 
- nájemce vybuduje shora uvedeného zařízení 
-  neprodleně po kolaudaci této stavby nájemce stavbu převede do vlastnictví městyse 
- nájem bude sjednán na dobu minimálně 15 let 
Termín podání nabídek je stanoven do 30.června 2011. 
Bližší informace u tajemníka úřadu městyse. 
 

Prodej nemovitosti 
Městys Frymburk nabízí k prodeji patrový dům č.p.147 (OKAL) o dvou bytových jednotkách, s pozemky o celkové 
výměře 204 m2. V případě více nabídek rozhoduje výše nabídnuté ceny. Termín pro podání nabídek je do 30.června 
2011. 
 
 
Zasedání zastupitelstva městyse se uskuteční dne 25.5.2011 od 17,00 hodin v zasedací místnosti úřadu. 
 

Blahopřejeme! 
V měsíci květnu blahopřejeme těmto spoluobčanům: 

Indrová Anna   81 let        Tichovská Anna 60 let  
Varecha Gustav  73 let     Salzerová Pavla 60 let 
Surmín Michal  72 let     Juhaňák Josef  60 let 
Dojčanová Helena  71 let 
Šislerová Ludmila  70 let            
Sztojka  Jiří   70 let 
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„Milá ček Anna“ 
V rámci Frymburských slavností se uskuteční divadelní představení s názvem Miláček Anna. 
Světově proslulá komedie o tom, že není šikovné přivést si domů milence, když má váš manžel v ložnici svou přítelkyni. 
Ještě, že je tu služka Anna… 
V hlavních rolích se představí  Martina Hudečková, David Prachař, Linda Rybová, Saša Rašilov, Vanda Hybnerová. 
Vstupenky na toto představení (dospělí 120,-Kč, děti 80,-Kč) budou k prodeji na úřadu městyse od 30.5.2011 
v kanceláři poplatků. 
                                         
 
V měsíci květnu 2010 bude na radnici pracovnice ÚM v sobotu 21.5.2011 od 8.00 do 12.00 hodin. 
 
                                                                                                                                            Oto Řezáč – starosta 
    

Jarní turnaj ve stolním tenise 
Dne 26.března se v tělocvičně naší ZŠ uskutečnil, již tradiční, turnaj ve stolním tenise. Celkem se do turnaje přihlásilo 27 
stolně tenisových nadšenců. Nakonec, po celodenním boji, zvítězil Josef Micák, druhý skončil František Podlaha a na 
třetím místě se umístil František Ardó.  
Tento článek připravil do zpravodaje pan Šimon Petričák. Bohužel už se nám nepodařilo mu poděkovat za uskutečnění 
této náročné akce. A tak bychom chtěli využít našeho Zpravodaje, abychom mu, in memoriam, poděkovali za vše, co pro 
frymburský sport, a především pro nohejbal, udělal. Opravdu toho nebylo málo. Mohli bychom toho napsat mnohem a 
mnohem více, ale v této situaci už jsou všechna slova zbytečná. Tak Šimone, moc Ti za vše děkujeme. 

Frymburští nohejbalisté a ostatní sportovci 
 

Frymburský svaz žen pořádá zájezd do německého národního parku Bavorský les, ve kterém vede 
dřevěná stezka dlouhá 780 m, ve výšce 20 metrů nad korunami stromů. 
Zájezd je vhodný jak pro děti, tak i pro důchodce. 
Odjezd z autobusového nádraží dne 28.5.2011 v 8.30 hodin 
Cena: 200,- Kč 
Cena vstupného: dospělí 8 EUR, dítě 6 EUR, důchodce 6,5 EUR 
V případě deštivého počasí bude zájezd odložen. 
Přihlásit se můžete u M. Čihákové – tel. 722 024 702 
 

VÍTK ŮV HRÁDEK 2011 
21.5.2011 (od 15 hodin) – Zahájení sezóny, koncert legendární kapely Nezmaři, vystoupení country kapel 
 

 
Cestovní agentura OTRE ve Frymburku přijme na letní sezonu 2 pracovníky (ce) na 

víkendové úklidy. 
Řidičský průkaz a znalost NJ výhodou. 

Nabízíme dobré platové podmínky. 
Bližší informace na telefonu 602 268 584 nebo přímo v kanceláři – Frymburk 76. 

 

Restaurace POHODA přijme 
kuchaře – kuchařku na hlavní pracovní poměr 

Tel. 603 483 499 
 

Restaurace „Na Rynku“ přijme 
kuchaře – kuchařku, servírku – číšníka, pomocné síly a brigádníky na sezonu 

2011 
Tel. 608 308 508 
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39. Rallye Český Krumlov je tady… 
 
Poslední květnový víkend se na jihu Čech opět sejdou příznivci nejpopulárnější motoristické discipliny. V tradičním 
květnovém termínu si to ve známém prostředí piloti rallye rozdají o vteřinky na 39. Rallye Český Krumlov. Soutěž je 
součástí Evropského poháru FIA, Mezinárodního mistrovství ČR v rallye, Mistrovství ČR v rallye historických 
automobilů a již tradicí je Rallye Legend Show, kdy se v rámci doprovodného programu představí soutěžní skvosty 
minulých let. 
 
Organizátoři 39. Rallye Český Krumlov se i  letos drží osvědčeného schématu. V pátek 27. května se na Výstavišti 
v Českých Budějovicích, kde bude po celou dobu soutěže umístěno servisní zázemí posádek, uskuteční formální a 
technické přejímky, shakedown a před startem vlastní rallye superspeciální rychlostní zkouška. Slavnostní start bude 
v Jelení zahradě v Českém Krumlově. Po něm posádky vyrazí dvakrát na rychlostní zkoušky Slavkov, který se letos 
poprvé jede v obráceném směru a veliký respekt budící úsek Kohout – Svatý Jan. V sobotu 28.května jsou na pořadu 
vždy dva průjezdy známých úseků legendárních Malont, novou rychlostní zkouškou startujíci v Lipně nad Vltavou a 
rychlostní zkouška Přídolí. Uprostřed etapy je opět zařazena superspeciálka na Výstavišti. Posádky čeká celkem téměř 
180 km rychlostních zkoušek na klasických, technických a svižných úsecích. 
 
Jménem organizátorů z AMK Rallye Český Krumlov a ČK Motorsport bych chtěl všem soutěžícím posádkám popřát, 
aby tím posledním místem, kde zaburácí motor jejich soutěžáku po dvou dnech bojů na rychlostních zkouškách, byla až 
cílová rampa v Jelení zahradě. A divákům podél trati spoustu zážitků při sledování umění posádek na trati 39. Rallye 
Český Krumlov.  
 
Informace: www.rallyekrumlov.cz a oficiální program, který bude v prodeji týden před soutěží. 
 
Jindřich Kunc 
ředitel 39.Rallye Český Krumlov  

 
 

Víte co je to ?                                                   Domácí  zdravotní  pé če 

Domácí zdravotní pé če je od roku 1990 nedílnou sou částí moderního systému zdravotní  pé če v České 
republice,konkrétn ě je definována v zákonu o ve řejném  zdravotním pojišt ění v platném zn ění. 

 
Nárok na poskytování domácí pé če má každý ob čan České republiky,  jehož ošetřující lékař rozhodne 

o poskytování domácí péče. Zprvu opatrný postoj klientů a jejich ošetřujících lékařů byl vystřídán respektem a 
začleněním systému domácí péče mezi plnohodnotné formy zdravotní péče. Domácí péči poskytují zkušené 
zdravotní sestry  agentur  domácí péče, s platným osvědčením k práci bez odborného dohledu. Domácí péče je 
poskytována současně i rodinnými příslušníky klienta i samotným klientem, kteří plní určitý předem dohodnutý 
rozsah domácí péče a pomoci. 

 Pacient sám za návšt ěvy sestry neplatí. Její výkony hradí pacientova zdr avotní pojiš ťovna, 
návšt ěvu sestry však musí p ředepsat p říslušný ošet řující, praktický léka ř. Péče je ur čena pacient ům, jejich 
pohyblivost je omezena a neumož ňuje jim samostatn ě se dopravit do ordinace léka ře. 

Jaká jsou pozitiva domácí péče ? 

Vědeckými studiemi je prokázáno, že  uzdravování člověka, který je v domácí péči je bezprostředně 
ovlivněno příznivým vlivem domácího prostředí, přítomností bytostí blízkých, má přímý vliv na stav imunitního 
(obranného) systému člověka. Dalším pozitivem domácí pé če je naprostá eliminace nosokomiálních nákaz, 
které vznikají při pobytu ve zdravotnických zařízeních. Finanční náklady spojené s jejich léčbou jsou natolik vysoké, 
že cílem všech moderních systémů zdravotní péče je minimalizovat pobyt klientů ve zdravotnických zařízeních.   

 
Komu je ur čena domácí pé če ? 

Domácí péče je určena právě Vám a Vašim rodinným příslušníkům a blízkým v takové životní situaci, kdy dojde ke 
změně zdravotního stavu, kterou již nelze zvládnout laickou péči a je nutné na základě rozhodnutí ošetřujícího 
lékaře zahájit poskytování odborné zdravotní péče v bytě pacienta. Například ve chvíli, kdy jste po operačním 
zákroku, avšak je nutné zajistit návazné poskytování odborné zdravotní péče doma . Dlouhodobá domácí pé če je 
určena chronicky nemocným po mozkových příhodách, s roztroušenou sklerózou, klienty s plným i částečným 
ochrnutím po mrtvici, kteří potřebují rozcvičit a zlepšit  pohyblivost, dále při péči o stomie /vývod střeva na břišní 
oblast /po velkých střevních operacích, eventuálně při podávání výživy  pacientovi  sondou. Sestry běžně provádějí 
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péči o chronické, nehojící se rány, pravidelné převazy např. bércových vředů,  které  při laickém a neodborném 
ošetřování značně omezují kvalitu života pacienta. 

Součástí domácí péče je i péče o klienty při komplikacích doprovázejících diabetes mellitus II - po amputacích, 
nevidomí, desorientovaní, atd.,  Výčet by nebyl úplný, kdybychom se alespoň okrajově nezmínili o péči o  klienty 
s Parkinsonovou a Alzheimerovou chorobou, sklerózou Multiplex, Syringomyelií, paraplegiky, kvadruplegiky a další . 
Pracovníci domácí péče rovněž  provádí preventivní měření fyziologických funkcí, monitorují celkový stav klienta a 
případné změny ihned signalizují ošetřujícímu lékaři. Provádí odběry krve i moči klientů a to v frekvenci, kterou určí 
ošetřující lékař. Domácí hospicová pé če v terminálním stadiu pacienta, prostě umírání,  je  netěžší fází lidského 
života. Pro rodiny, které se rozhodnou věnovat svým blízkým dar lásky a péče  a nechat je zemřít  doma, i tam jsou 
připraveny sestry domácí péče k plné podpoře rodiny, k tišení bolestí ve spolupráci s ambulancí bolestí a všem 
odborným výkonům a doprovázejícím nemocného  až do konce.Tato, i četností nadstandardní péče , je obvykle 
poskytována pacientům, u nichž ošetřující lékař předpokládá do šesti měsíců života.  

Ve vašem regionu se můžete obrátit  o bližší informace na spádovou agenturu domácí péče: 

Serafinová Klára   Domácí zdravotní pé če  
Fantova 25 poliklinika Kaplice 
382 41 Kaplice 
Tel : 608 961 966         serafinova.klara@seznam.c z 
 

 

Potížím není konce aneb podivné dědictví učitele Kundlatsche 
Kdykoli se přijedou turisté pokochat malebností frymburského náměstí, se zalíbením spočine jejich 
zrak nejen na štíhlé věži kostela, která jakoby chtěla vynést krásu městečka a jeho okolí až do 
nadoblačných výšin, nebo na kašně, která nám dodnes připomíná, že úsilí renesance o harmonii 
nebylo vlastní jen dědicům centra starověké říše římské, ale i na bizarních postavičkách (snad) 
klučíka sedícího na vrcholku meteorologického sloupu u budovy bývalé školy a zejména pak 
trpaslíka dřepícího v pažitu parku. Obě nesou zřetelné stopy insitního neumětelství, kdy nadšení pro 
věc zřetelně výrazně přesáhlo míru byť jen řemeslné zručnosti. Jak je víceméně obecně známo, jejich 
autorem byl frymburský učitel Arnošt (Ernst) Kundlatsch. Co o něm víme? 
Narodil se17. března 1887 v severočeském Radlu (Rádlo) u Jablonce, po ukončení studií působil na 
různých místech jižních Čech, naposledy před příchodem do Frymburku roku 1920 v Dobré Vodě u 
Českých Budějovic. Velmi brzy zde zdomácněl a pustil se do společenských aktivit. Jeho dílem byly 
nejen ony zmíněné postavičky, angažoval se i v osazení laviček v parku a na vyhlídkách v okolí. 
Tolik k činnosti okrašlovací. Tou dominantní však pro něj bylo působení v místním turnerském 
nacionálně – tělocvičném spolku Jahn. Tomu věnoval pozemek v ceně 5000,- Kč na zřízení venkovní 
tělocvičny. Za své úsilí a zásluhy měl být brzy oceněn. Po:„Heim ins reich“ - anexi Sudet 
hitlerovským Německem na podzim roku 1938 - se stal ředitelem obecné školy a zástupcem starosty 
Danka. Brzy nato však onemocněl a 9. září 1939 umírá v českokrumlovské nemocnici na rakovinu 
jícnu. Jak praví německá kronika: „ … nadšenému národnostnímu socialistovi (nacistovi 
Kundlatschovi pozn. aut.) nebylo ale více dopřáno dlouho se s námi těšit touto nadějí (myšleno 
vítězství nad napadeným Polskem). … S ním ztrácí nejen škola čilého učitele, ale i spravedlivého, 
národně uvědomělého bojovníka … .“ 
Dochází zde ke zjevnému paradoxu. Zatímco socha Josefa II., reliéfy Adalberta Stiftera a Friedricha 
Ludwiga Jahna, ba dokonce i jména padlých z I. světové války byly v různých údobích pro domnělý 
„ideově nepřístojný“ ideologický potenciál připomínání německé historie Frymburku odstraněny, 
kýčovité sošky přesvědčeného nacisty Kundlatsche přežily pro naprostou neideologičnost figurek 
všechny režimy dodnes. Pro mnohé možná vyvstávají znepokojující otázky, mezi jinými třeba i: „Co 
my teď s tímto podivným dědictvím?“ Ale samozřejmě, že nic, byť tak tomu není úplně vždy a 
všude. Vzpomeňme například humbuk, který se v červnu 2009 strhl okolo zjištění, že tři ze soch ze 
zámeckého parku v Hluboké nad Vltavou zakoupil roku 1940 na výstavě soudobého německého 
umění v Mnichově Adolf Hitler. Sochy zde od padesátých let bez většího zájmu vystavené byly 
promptně odstraněny a svezl se s nimi i „náš“ (vlastně dnes už „Váš“) Josef II. Frymburk je naštěstí 
již ve své většině dnes tak sebevědomý, že si nemusí potvrzovat svou současnou identitu popíráním 
identity minulé. A většinou také netrpí ani komplexy jinými. Alespoň takový jsem jej poznal. 
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                          Autor (nepřipomíná Vám svou vizáží někoho?) a jeho dílo … 

Jiří Horňáček 
 
Nabízím vedení daňové evidence včetně zpracování DPH, mezd a roční uzávěrky. 
Dlouholetá praxe.  
Helena Eisenhammerová  
382 26 Milná 28  
Tel.: 731 483 752  
heisucto@seznam.cz 
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„OTEVÍRÁNÍ CYKLISTICKÉ SEZONY 
LIPENSKO-MÜHLVIERTEL“ 

V sobotu 7. 5. 2011 od 9:30 hod. 
Program: 

organizované dětské hry 
prodejní workshop 

vystoupení kapely HK-Band 
po celý den občerstvení a pečení prasete v areálu hotelu 

diskotéka Rádia KISS Jižní Čechy 
Připravené cyklookruhy: 

40 km vhodný pro rodiče s dětmi 
71 km okruh po česko-rakouském pohraničí 

Zveme všechny příznivce cyklistiky, in-line bruslí a aktivního odpočinku. 
Čeká Vás den plný zábavy, sportu, ale i relaxace. 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI ! 

******************************************************** 
Mimo řádná nabídka na m ěsíc kv ěten pro 

obyvatele Lipenska! 
Aquapark 

Během měsíce května Vám bude poskytnuta 30 % sleva ze vstupného do aquaparku. 
Navíc! Po návštěvě aquaparku a předložení dokladu o zaplacení dostane dítě 

do 12 let v hotelové cukrárně zákusek zdarma . 
Nevztahuje se na rodinné vstupné a na množstevní slevy! 

******************************************************** 
Gastronomie 

Ve dnech 16. - 29. 5. přijďte ochutnat speciality z naší nové udírny. 
Nabídka: sladkovodní i mořské ryby, drůbeží, kančí, dančí maso, klobásky a jiné dobroty. 

Ceny od 140 Kč. 
20 % sleva na pizzu , možnost zabalit s sebou, cena pizzy od 79,- Kč po slevě, 

objednávky na místě nebo na tel.: 380 300 320 
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Tisk  Úřad městyse Frymburk, počet výtisků 530 
www. frymburk.info 

 


